



周瑜小乔很恩爱

小乔是笑料中心

从已经曝光的台词来看，爆笑台词基本集中在小乔、周瑜和曹操身上，而其中引发最强“笑果”的则是小乔。很多观众还清晰地记得，上一集中小乔让小马“站起来”时嗲声嗲气，这一集中，小乔还要和她的爱马出来担当搞笑重任。



曹操台词有些猥琐

曹操问小乔周瑜是个什么样的男人，小乔无限深情地回答：“他忠于国家，爱护老百姓，还爱他的小马。”

而面对朝思暮想的小乔，这集中的曹操格外猥琐。上一集中，曹操仅是自我解嘲了一下“欲望使人年轻”，这一集，他却很想“潜规则”小乔，比如，他这样对小乔说：“哈哈……你甘心为了周瑜把自己奉献了？”随后曹操又拉近小乔：“千古以来，没有这么美丽的说客，只怕你游说不成，还赔上了自己的玉体！”

周瑜有“同一个梦想”

上一集中，赵薇扮演的孙尚香说了句“天下兴亡，匹夫有责”。他的台词有些猥琐

有责”，让观众哈哈大笑。这集中，导演对名句、流行语的修改更是大刀阔斧。“同一个世界，同一个梦想”竟也被用上了。曹操和周瑜在战斗中第一次见面，曹操很欣赏地说：“你们似乎赢得漂亮，读过《孙子兵法》？”周瑜不屑地回答：“没有，我们只是有同一个梦想，要把你请回去！”

此外，“失败乃成功之母”被硬生生改成“成功乃失败之母”。剧情中，周瑜在城楼上观望曹操驻扎的水军，忧心忡忡地对诸葛亮说：“我们打了场胜仗，反而危机重重，真是‘成功乃失败之母’！”

孙尚香自称“胖猪”

赵薇扮演的孙尚香这次给自己取了个假名叫“胖猪”，她混进曹营之后，就一直自称“胖猪”。她遇见了蹴鞠高手孙叔财（佟大为饰），两人成为知己。两军交战，孙叔财正欲举刀砍去，身着女装的孙尚香大叫“我是胖猪啊”。她还大方自称：“我是有点傻。”

不过，这位傻乎乎的女侠也有不少暧昧的爱情戏。孙叔财帮孙尚香挡箭，为爱而死。孙尚香还跟诸葛亮暧昧了一把：孙尚香准备前往曹营，解开缆绳的刹那，诸葛亮（金城武饰）一脚踩住绳索，叮嘱她“看够了别忘了回来”，两人相视对望，孙尚香划船而去，诸葛亮高喊“别忘了捎个信”。

网友要当喜剧片看

面对最新曝光的《赤壁（下）》台词，网友不仅感叹其“雷人”，更受《赤壁（下）》启发，发明了更多关于“雷人”的表达：天雷、雷雷雷地雷雷、雷雷更健康……众多“雷

雷翻了

《赤壁（下）》台词曝光，“笑果”十足，周瑜也会说“同一个梦想”

“略懂”“我需要冷静一下”“我也需要冷静一下”……吴宇森电影《赤壁（上）》的众多台词因为“笑果”十足，成为网络流行语。昨天，即将上映的《赤壁（下）》剧本又被泄露，其中台词被大量曝光。网友评论，比起上一集，《赤壁（下）》的台词更为雷人。很多台词与该片的史诗定位相差甚远。已经有很多观众打算将这部影片当作喜剧片来看。

人”台词当中，林志玲的小乔台词是网友们关注的焦点。网友感叹“被小乔阿姨雷翻。”有网友说：“还爱他的小马”，这一句，联想起她的娃娃音，就想倒地了。”

另外，网友也纷纷表示，要把《赤壁（下）》当成一部喜剧来看：“看《赤壁（上）》的时候就觉得当成喜剧看还挺不错的，现在看了台词更坚定了我要把《赤壁》当成喜剧看的决心。”还有网友调侃“同一个梦想”：“紧跟潮流，深得喜剧精髓啊。这不是喜剧片又是什么？”

快报记者 沈梅
通讯员 张润芝

■链接**雷人情节选**

●曹操看孙叔财跳鞠发表评论：“哎，你看你看，阳谋被人识破，用阴谋呀！”

●孙尚香放鸽子回东吴报信，被孙叔财发现，孙叔财问：“喂，你在干嘛？”孙尚香说：“我，我放生！”“嘿，心肠真好！……听你口音，你是南方人吧！”“哎……是！”

“嗯，南方人比较热情。”“北方人比较潇洒。”

“我是有点傻。”

●曹操嫉妒小乔对周瑜的一往情深，举着剑要刺向小乔，用几乎嘶哑的嗓音问小乔：“他是个什么样的男人？”

小乔无限深情：“在我心中，周郎是个完美的男人。”曹操追问：“他怎么完美？”小乔：“他忠于国家，

爱护老百姓，还爱他的小马。”

●曹操和周瑜在战斗中第一次见面，曹操问：“你就是周瑜？”周瑜反问：“你就是曹操？”接着便是四眼燃烧着仇恨地互相瞪着。曹操很欣赏地说：“你们似乎赢得漂亮，读过《孙子兵法》？”周瑜很不屑：“没有，我们只是有同一个梦想，要把你请回去！”

●诸葛亮要走时，小马萌萌也欲随诸葛亮而去，小乔用甜甜的口吻说：“孔明，萌萌长大了，别让它打仗啊。”诸葛亮回应：“你们的孩子呀，哪敢？”侯检



小乔台词很雷人

Vitas大唱“青藏高原”有点雷



海豚音王子 Vitas

剪切电影当MV画面

Vitas的海豚音让人难以忘怀。MV的开头便是Vitas的脸部特写，眼神充满脉脉深情，随后他的轻声吟唱伴着音乐响起，画面则是一幕幕青藏高原上的美丽风光：白云、雪

MV末尾，真相也大白于天下：MV结束时打出字幕，特别鸣谢了《云水谣》《可可西里》《红河谷》与《喜马拉雅王子》这四部影片的导演，而这四部影片的共同特点，就是都有青藏高原的拍摄背景。

看来，为了节省成本，这部电影剪辑了以上几部电影的一些空镜头，再拍几个Vitas自己演唱的镜头——那么这是不是Vitas拍的MV呢？还是网友或歌迷们自制的“山寨版”MV？记者马上联系到Vitas签约的中国公司负责平面宣传的李小姐，她肯定地告诉记者，MV不是山寨版，确实是给Vitas专门做的。“不过这个视频不是我们公司正式发布的，是Vitas的歌迷从他官网上下载的，我们还没开始宣传这首单曲。”因此，她也拒绝进一步透露该视频的制作细节，只承认借用了上述电影的画面。

口音雷人遭到争议

不过，纵然Vitas如此努力，用中文讨好中国歌迷，他的某些发音还是令人稍感汗颜。毕竟是初学者，一向在舞台上挥洒自如的海豚王子，在这部MV中难得一见地显出了紧张，并露出了不少奇怪的口音。比如“我干（看）见一座山，一座座山川”；“是谁日夜遥望着赖（蓝）天”；“难道说，还有无言的给（歌）”；“那各（可）是青藏高原”……

不少网友表示：问题不大，应该多谅解，“但听到耳朵里就是有点儿想笑。”还有人不客气地指出：Vitas自从出道以来，就一直很善于包装和炒作：“先是装神秘，说什么长着腮、外星人、住在大鱼缸里；永远不接受采访，远离歌迷。现在觉得人气下滑了，就再出奇招，来唱中文歌了。”

乔雪阳

《非常 6+1》报名引来众多高手**六旬文老师想大显身手**

由快报独家承办的“CCTV《非常 6+1》南京地区大型选手选拔活动”已经开始了一个星期，南京选手的报名也非常踊跃，迄今已有数百名选手报名，场面非常火爆。报名的选手也是个个都有看家本事，等着在央视评委面前一露身手。

在众多的报名者中，今年65岁的文老师非常出众。她虽然已经退休多年，但其简历还是让记者吓了一跳：2005年退休后的她通过了钢琴9级的考试，曾被媒体报道；2006年她曾应《小崔说事》栏目的邀请到央视新闻频道参加《春节大联欢》；今年10月她参加“首届全国业余成年人钢琴演奏交流活动”获得铜奖。

文老师说，她从小就学小提琴，但是学钢琴才是她一心向往的梦想。退休之后有了空闲，她就学起了钢琴，这一学就学出了名堂，还通过了9级考试，被媒体报道，也是因此被《小崔说事》邀请去了央视录制节目。谈起今年刚刚获得的铜奖，文老师还很不满意：“当时太紧张，发挥得不好，才得了铜奖，我不是很满意。”

更让人敬佩的是，文老师还有一段顽强战胜癌症的故事。就在参加完央视的《春节大联欢》之后，她查出了乳腺癌，文老师勇敢地接受了手术治疗，现正在服药控制阶段。容光焕发的文老师完全看不出曾经有过癌症，她自己也表示现在身体很好：“还是生龙活虎的呢。”

正是有了一段和病魔抗争的经历，让文老师更觉得生命的可贵：“生命不息，梦想不止，六旬老人也有自己的梦想，我希望能在央视的舞台上再次演出。”她这样阐述自己这次报名的理由。现在，文老师的梦想是能够自己创作乐曲。她已经准备好了一首自己作曲的曲目，准备用来参加《非常 6+1》的选拔。

如果您和文老师一样有梦想，就千万不要错过这次登上央视舞台的机会。快报将帮助您实现属于自己的舞台梦想，快到现代快报或江苏都市网报名吧。通讯员 张润芝

■报名注意事项

报名前提：年龄在5到65岁之间、有梦想、有符合舞台表演的才艺基础、符合公共社会道德标准（非专业文艺团体演员），报名不收取任何费用。

现场报名注意点：请携带1寸照片和5寸生活照各一张，到现代快报现场报名，即日起至12月12日的14:00~20:00（双休日不接受报名），前往洪武北路55号置地广场6002室完成报名。咨询电话：025-84783547

网上报名注意点：不管南京市民与否，均可登录江苏都市网（www.js.cn），在“6+1报名专区”中下载报名表，填好后邮至洪武北路55号置地广场6002室现代快报文娱部，信封上注明“6+1报名”，邮编210005。（请于12月12日前寄到）

昔日王牌编剧 如今潦倒落寞

何庆魁北京寄居女演员公司



何庆魁

作为赵本山的黄金搭档，何庆魁曾因创作出《卖拐》《昨天今天明天》等经典春晚小品而名扬天下。被央视曝光涉嫌代言内蒙古“万里大造林”非法获利488万元，淡出公众视线的何庆魁过着怎样的生活？将在春晚复出的他会不会提笔为赵本山创作小品？488万元涉案款至今没有还清，他是真没钱了还是拖着不还？11月26日，记者在北京弘燕路附近的北京开心锁影视公司（王璐瑶的公司）见到了何庆魁、何树成父子，首次曝光何庆魁卷入“万里大造林”案后的真实生活现状。

丧妻、失子、被指非法获利488万元，何庆魁曾多次传出进医院输液的消息。26日下午，记者终于见到了久未露面的何庆魁，如今面目憔悴了许多。

何庆魁告诉记者，他在北京没有房子，目前就寄住在女演员王璐瑶公司里。虽然名为王璐瑶公司的艺术总监，但记者看见，何庆魁的办公室和住房都很简单。由于外面有专人使用电脑，老何一般都把卧室当办公室用，不在外面占用办公

公室。他的卧室仅10多平方米的空间，除了一间大床，办公桌和影碟机也都搬了进来。“我喜欢安静，这几天帮春晚剧组看剧本，这里面最适合。”

墙边上挂着女演员王璐瑶年轻时候的黑白照片，显得格外抢眼。何庆魁解释，这原本是王璐瑶的办公场地，墙上王璐瑶的照片所以不便取下。“我现在基本上都是吉林、北京两地跑。这里就是我工作的地点，我给王璐瑶打工，她给我提供的房间。”

成都商报

朱军自爆已是司局级

主持节目不再走煽情路线拼眼泪

近期，不少观众发现，央视《艺术人生》风格有所改变，不再走煽情路线拼眼泪。11月27日在录制电影《梅兰芳》剧组做客的节目中，主持人朱军在和章子怡对话时无意间透露，自己已是司局级干部了。

不见招牌式煽情

11月27日是西方传统节日感恩节，央视《艺术人生》分别邀请了徐克导演和电影《梅兰芳》剧组来到大型星光影视园录影棚赶录了两期节目。与以往节目不同的是，新演播厅观众席被分成了三面，以至于主持人朱军搬着题板换了几次位置，才终于找到不挡观众的位置。节目录制过程中，现场观

众们最直观的感受就是《艺术人生》不再走煽情路线拼眼泪，风格趋于轻松愉快。

无意中透露官衔

由于工作原因，当晚十点半，章子怡才匆忙赶到录制现场。一上场，就和朱军如同老友重逢般随意攀谈起来：“我刚才在下面看到你太太了。”朱军先是一愣，马上反应道：“哦，她和你一样，也是跳舞的……”章子怡问朱军为啥没来看《梅兰芳》试映时，朱军说：“那天司局级干部集体组织学习中央精神，不能请假。”随后他可能意识到了什么，对着观众席笑着说：“哦，让你们知道我是司局级的了。”网易